


160 lnn;ﬂt qui décrit 1a ‘position angulaire de Ia particule
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'_iﬁﬁpditie vitesse pnssihie vo de la masse m au
it de la trajectoire pour qu'elle pufsse traverser
_ onction de R et g '

ﬁ' ﬁf@mﬁw le raceourcissement pinimalxo du rr:&strrt mrn,spc-ndum en fonction dem, g Retk

A Pour une bnﬁtiun quelmnque exprimer I'énergie mécanique Ey Ue la particule en fonction de m, g, R, 6.
jﬂg];li&rrmim I'Equamm :hr mauvcment de 1a particule, exprimer ja période du mouvement pour les

ﬂmlnﬁa]t nn]le
15 A I'lﬂshnt tﬂ'Tfﬂ (T péri:ttla du mouvement), préciser l'angle 8, les accélérations normale ya et /

ﬁ,mmmwﬁﬂgns sulvantes en cochant la bonne réponse (attention : 2 points pour une répanse justs. (-1
ﬂqmwtrmﬁm at (0 pt) pour le cas suns réponse) '

i 16.0n fait tourner une bille au Bout d'une corde selon une trajectoire circulaire dans le plan vertical, la
mrde*m brise [eaupiire de la corde) lorsqu’elle est horizontale, la trajectoire de 1a bille sera :
a. Parabolique b.. circulaire c. droite d. quelponque (imprévisible)
1m Un ;}stﬂm: de levage souléve au moyen d'un cable uncimasse verticalement La masse subit deux
| fumﬁ ]urs de son mmwummr vers le haur: soh pmds P et la tension T du cible, Ces deux forees
i El'l‘em.'l!nt respecm ement les travaix Wp et Wy, lequel des énonces suivants est vral :
i a. Wpuh—ﬂétw-g:vﬂ b. We<0etWy<0 c Wr<OetWi=0 d. Wp>0 et We<0
I Lﬂ} Une ﬂarﬁwlt se déplace dans le plan (Oxy) selon ses coordonnées : (x(t)=2-4t et y(t] = -3t + &), lo
I L‘ﬂnpi (t) esten (5) et la position est en cm. A llinstant t=2's, le module de sa vitesse vaut:

L e ﬂﬂ#fmf‘ﬁ} %Iq Bremfs € |P|=3am/s d. H =13 cm/s
e Hérl.mtlﬂlﬂn de sa vitesse par rapport  l'axe (0% ) estd (en radian) ;
R s #"#fhmﬂrfﬁ b. arctar(4/9) e -arctan(4/9)  d a/2-arcta(d4/9)

e "'Im-mn de quart de dﬂrr:la [Py, P2), de rayon égal 46 m, situde
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7 incapact bqialrtede 5 conderteat U apace R sl s -
‘& Towjours supéctenred €
b, Bgaled €
(e oujours inféricured G
F o 4 Bgaled 3C Vele' T
[ T Onessaie de déduire ta valeur du courant f 3 Uaide dun ascilloscape 4 deux 5
" pglas: Cette valeur rl Ur{
5. Ne peut jamais Btre déduite A F'aide d'un escillascope. |
b. Estproportionnelle d 1a mesure sur la voie 1. Jm AV« =
€, ¥stproportignnelle 3 la mesure sur la voie 2 : 1___.1'.-{r i

d. Est proportionnelle i ta mesure sur la voie 1 et la vole 2
istanece R, La

. ] 4. Un candensateer de cipadté €, mitialement déchargs, s chinge A travers ube ris :
5 terizlon permancnte ¥ses bornes est dgale & 20V, Linstant ol {a tenmon aux Dernes de la pésistante
adgald 7.4V esy:
Cay &C b 3RC/Z e IR0 d. 05 RC
5 Une résistance R et pne hubine dindoctance L sont en pavallehe. Lo Lension 3 Jeurs barnes est
sinusotdale de pulsatton w. Pour quelie valeur de R, ke enumint gl cace traversant la resistanee st le
double du courant «fficace waversamt [y bnbeone !
A Lwi2 b, bas:s S J. Al
6. Pour mesurer expirimentalemment o capasiteC dan/combers e mitialument décharge, op e
charee a courant consant d'wrensie I = 2mA Ay boul e 0555 gn mestire apx hones da
enrdensatenr une tension F = L0V 1Lest i dédwire alors g Ilearacité vst epale 3
J. Sk bl mf O R Y d mimfF
£ 7. On observe, 3 Pade d'un osallescope. Vévoluton temprrelle dune grandeuy y(£) dis fors gu'on
" pascule le cominutateur oo plsition 2 L ;
La gramebeor p{L) dont G ey II'I Wt
2 Lt courant ermwersant e circuil R gl Sy ] ||| |
b, Latension aox borpes de L résisiance | ;~ E._ | "nL 5 .
te~ Lo tenskom 2ux bormes iy condensateuy ey 2pled: o] -
J. Lénerpgle emmagasinél par L bohine —
e B Larésistance éguivaiente Lntre fas puints . A et B abdtala rebdion de récurrene ;
st 2R RN R 2 T el e (S -
0 b R, = r(r/3 + R0 A0+ Bylad L _‘I_’T_'1 ¢— —;},_.j._ :
& Ro=ric+ 3R }/30 - Ry )5 T "'|1 | i | |! % 3 = |
d R =12t R /G0 +Rayd H_L{_'_J*{— =) o i I
Indication: Lssover pour une cellide puts . e T o T T i
puur une secande. P e e MR A 1l
8 Sur les arrdtes d'un cube, on a placé des
résistances ilentigues de 6 J2 La réskstance sguivatente entire les points A vt G vaut:
a. Bil b.15 11 e 61l d 180 s a
Indication ; pour des rarsons de symdbriv, on a le méme piten el pootes B Eert et ",'_ j
Je méme potentiel pux points C F et M. les points ayart be mdme poteatel pevvent fere - ‘,_L e g
Jislmes pai des fifs sais changer lu réststance dquivalenre | : ?E_-_‘“ .
10, On désive mesurer la valeur d'une résistance. Pour co faire, an mesure fa 5:;" % i
repsion el le courantcomme mentjon né sur le schéma Ci-contre s i
On applique aprés Lu lol d'ahm pour déterminer la valeur de R H G
a Cette valeur est précise,
b. Cette valeur estimprécise suite 3 une imprécision au niveay de Tetde U,
6 qut; valeur est Imprécise sulte 3 une im précision au niveau de U.
. d. - Cette valeur est [mprécise suite & wneimprécision au niveawde 1.
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